Änderung der Bekanntmachung vom 22.04.2020 zur Aufforderung zur Einreichung von Wahlvorschlägen für die Wahl zum Integrationsrat der Stadt Dormagen, bekanntgegeben in der Ausgabe des Rheinischen Anzeigers vom 25.04.2020

Gemäß dem Beschluss des Rates der Stadt Dormagen vom 25.06.2020 über die "1. Änderung vom 26.06.2020 zur Wahlordnung zur Wahl der Integrationsräte / Wahlordnung für die Wahl der direkt in den Integrationsrat zu wählenden Mitglieder vom 31.01.2020", öffentlich bekanntgemacht in der Ausgabe des Rheinischen Anzeigers vom 04.07.2020, ist die bereits veröffentlichte Bekanntmachung zur Aufforderung zur Einreichung von Wahlvorschlägen für die Wahl zum Integrationsrat der Stadt Dormagen in folgendem Punkt zu ändern:

Die Wahlvorschläge sind bis spätestens **27.07.2020 (48. Tag vor der Wahl), 18.00 Uhr**, bei dem Wahlleiter der Stadt Dormagen, Integrationsbüro der Stadt Dormagen im Neuen Rathaus, Paul-Wierich-Platz 2, 41539 Dormagen, Zimmer 1.04, einzureichen.

Die Bekanntmachung vom 22.04.2020 zur Aufforderung zur Einreichung von Wahlvorschlägen für die Wahl zum Integrationsrat der Stadt Dormagen, bekanntgegeben in der Ausgabe des Rheinischen Anzeigers vom 25.04.2020, wird hiermit im oben genannten Punkt geändert.

Für weitere Rückfragen steht Ihnen das Integrationsbüro sowohl telefonisch (02133/257232) als auch per Mail (Maike.Schroeder@stadt-dormagen.de) zur Verfügung.

Dormagen, den 26.06.2020

Krumbein Erster Beigeordneter und Wahlleiter